
CRITERION - 1 

CURRICULAR ASPECTS

1.4.1
Institution obtains feedback on the academic performance and ambience of
the institution from various stakeholders, such as Students, Teachers,
Employers, Alumni etc. and action taken report on the feedback is made
available on institutional website
A. Feedback collected, analysed, action taken and 
     feedback hosted on the institutional website
B. Feedback collected, analysed and action 
     has been taken 
C. Feedback collected and analysed 
D. Feedback collected (at least from any 
     two stakeholders) 
E. Feedback not collected 

1.4 Feedback System
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SI. No. 

1 

Soundarya Educational Trust (R) 

SOUNDARYA INSTITUTE OF MANAGEMENT & SCIENCE 

Soundaryanagar, Sidedahalli, Hessaraghatta Main Road, Bangalore - 73. 

B.COM students feedback on curriculum for the year 2020-21 

Very 
Statement Good Good Satisfactory Unsatisfactory 

Depth of the course 
content including project 

work if any 6 38 26 

Depth of the course content including project 
work if any 

7% 

■ Very Good 

■ Good 

■ Satisfactory 

■ Unsatisfactory 

14 

Findings: Out of 84 students the response in regards to depth of the course 
content including project work if any 7% very good, 45% Good, 31 % 
Satisfactory and 17% Unsatisfactory 

SI. No. 

2 

Very 
Statement Good Good Satisfactory 

Extend of coverage of 
course 12 39 28 

Extend of coverage of course 

6% 

■ Very Good 

■ Good 

■ Satisfactory 

■ Unsatisfactory 

Unsatisfactory 

5 

Findings: Out of 84 students the response in regards to extend of coverage of 
course 14% very good, 47% Good, 33% Satisfactory and 6% Unsatisfactory 



SI. No. 

3 

Very 
Statement Good Good Satisfactory 

Applicability /relevance 
to real life situation 8 34 26 

Applicability/relevance to real life situation 

■ Very Good 

■ Good 

■ Satisfactory 

■ Unsatisfactory 

Unsatisfactory 

14 

Findings: Out of84 students the response in regards to applicability /relevance 
to real life situation 10% very good, 41 % Good, 32% Satisfactory and 17% 
Unsatisfactory 

SI. No. 

4 

Very 
Statement Good Good Satisfactory Unsatisfactory 

Learning value [in terms 
of knowledge, concepts, 
manual, skills, analytical 
abilities and broadening 

perspectives l 14 36 27 7 

Learning value [in terms of knowledge, concepts, manual, 
skills, analytical abilities and broadening perspectives] 

8% 

■ Very Good 

■ Good 

■ Satisfactory 

■ Unsatisfactory 

-

Findings: Out of 84 students the response in regards to learning value [in terms 

of knowledge, concepts, manual, skills, analytical abilities and broadening 

perspectives] 17% very good, 43% Good, 32% Satisfactory and 8% 
Unsatisfactory 



• 

• 

SI.No. 

5 

Very 
Statement Good Good Satisfactory 

Clarity and relevance of 
textual reading material 13 45 21 

Clarity and relevance of textual reading 
material 

6% 15% 
■ Very Good 

■ Good 

■ Satisfactory 

■ Unsatisfactory 

Unsatisfactory 

5 

Findings: Out of84 students the response in regards to clarity and relevance of 
textual reading material 15% very good, 54% Good, 25% Satisfactory and 6% 
Unsatisfactory 

SI. No. 

6 

-
Very 

Statement Good Good Satisfactory 

Relevance of additional 
source material rtibrarvl 24 36 20 

Relevance of additional source material [library] 

5% 

■ Very Good 

■ Good 

■ Satisfactory 

■ Unsatisfactory 

Unsatisfactorv 

4 

Findings: Out of84 students the response in regards relevance of additional 
source material [library] 28% very good, 43% Good, 24% Satisfactory and 5% 
Unsatisfactory 



SI. No. 

7 

Very 
Statement Good Good Satisfactory 

Extent of effort required 
by students 20 40 15 

Extent of effort required by students 

11% 

■ Very Good 

■ Good 

■ Satisfactory 

■ Unsatisfactory 

Unsatisfactory 

9 

Findings: Out of 84 students the response in regards to extent of effort 

required by students 24% very good, 4 7% Good, 18% Satisfactory and 11 % 

Qnsatisfactory 

SI.No. 

8 

Very 
Statement Good Good Satisfactory 

Depth of the course and 

content helps to get 
employment 11 28 24 

Depth of the course and content helps to get 

employment 

■ Very Good 

■ Good 

■ Satisfactory 

■ Unsatisfactory 

Unsatisfactorv 

21 

Findings: Out of 84 students the response in regards to depth of the course and 

content helps to get employment 13% very good, 33% Good, 29% Satisfactory 

and 25% Unsatisfactory 



SI. No. 

9 

Very 
Statement Good Good Satisfactory 

Life skills and content of 
syllabus 16 30 26 

Life skills and content of syllabus 

■ Very Good 

■ Good 

■ Satisfactory 

■ Unsatisfactory 

Unsatlsfactorv 

12 

Findings: Out of84 students the response in regards to life skills and content of 
syllabus 16% very good, 30% Good, 26% Satisfactory and 12% Unsatisfactory 

Very 
SI. No. Statement Good 

10 Overall ratings 11 

Overall ratings 

Good Satisfactorv 

29 28 

■ Very Good 

■ Good 

■ Satisfactory 

■ Unsatisfactory 

Unsatisfactorv 

16 

Findings: Out of84 students the response in regards to overall ratings 13% 
very good, 35% Good, 33% Satisfactory and 19% Unsatisfactory 



Soundarya Educational Trust (R) 

SOUNDARYA INSTITUTE OF MANAGEMENT & SCIENCE 
Soundaryanagar, Sidedahalli, Hessaraghatta Main Road, Bangalore - 73. 

Alumni feedback on curriculum for the year 2020-21 

Very 
SI. No. Statement Good Good Satisfactory Unsatisfactory 

1 

Depth of the course 
content including project 

work if any 5 10 2 

Depth of the course content including project 
work if any 

10% 
■ Very Good 

■ Good 

■ Satisfactory 

■ Unsatisfactory 

Findings: Out of 20 alumni the response in regards to depth of the course 
content including project work if any 25% very good, 50% Good, 10% 
Satisfactory and 15% Unsatisfactory 

Very 

3 

SI.No. Statement Good Good Satisfactory Unsatlsfactorv 

Extend of coverage of 
2 course 4 8 

Extend of coverage of course 

4 

■ Very Good 

■ Good 

■ Satisfactory 

■ Unsatisfactory 

4 

Findings: Out of20 alumni the response in regards to extend of coverage of 
course 20% very good, 40% Good, 20% Satisfactory and 20% Unsatisfactory 



SI. No. 

3 

Very 
Statement Good Good Satisfactory 

Applicability /relevance 
to real life situation 11 4 5 

Applicability/relevance to real life situation 

0% 

■ Very Good 

■ Good 

■ Satisfactory 

■ Unsatisfactory 

Unsatisfactorv 

0 

Findings: Out of 20 alumni the response in regards to applicability/relevance 
to real life situation 55% very good, 20% Good, 25% Satisfactory and 0% 
Unsatisfactory 

SI. No. 

4 

Very 
Statement Good Good Satisfactory 

Learning value [in terms 
of knowledge, concepts, 
manual, skills, analytical 
abilities and broadening 

perspectives l 6 10 4 

Learning value (in terms of knowledge, 
concepts, manual, skills, analytical abilities and 

broadening perspectives] 

0% 

■ Very Good 

■ Good 

■ Satisfactory 

■ Unsatisfactory 

Unsatisfactorv 

0 

Findings: Out of 20 alumni the response in regards to learning value [in terms 
of knowledge, concepts, manual, skills, analytical abilities and broadening 
perspectives] 30% very good, 50% Good, 20% Satisfactory and 0% 
Unsatisfactory 



(t 

SI. No, 

s 

Very 
Statement Good Good Satisfactory 

Clarity and relevance of 
textual readin2 material 10 6 4 

Clarity and relevance of textual reading 

material 

0% 

■ Very Good 

■ Good 

■ satisfactory 

■ Unsatisfactory 

Unsatisfactory 

0 

Findings: Outof20 alumni the response in regards to clarity and relevance of 

textual reading material 50% very good, 30% Good, 20% Satisfactory and 0% 

Unsatisfactory 

SI.No. 

6 

Very 
Statement Good Good Satisfactorv 

Relevance of additional 
source material [library] 5 13 2 

Relevance of additional source material [library] 

0% 

■ Very Good 

■ Good 

■ Satisfactory 

■ Unsatisfactory 

Unsatisfactorv 

0 

Findings: Out of 20 alumni the response in regards relevance of additional 

source material [library) 25% very good, 65% Good, 10% Satisfactory and 0% 

Unsatisfactory 



(t 

SI. No. 

7 

Very 
Statement Good Good Satisfactory 

Extent of effort required 
by students 6 9 5 

Extent of effort required by students 

0% 

■ Very Good 

■ Good 

■ Satisfactory 

■ Unsatisfactory 

Unsatisfactory 

0 

Findings: Out of 20 alumni the response in regards to extent of effort required 
by students 30% very good, 45% Good, 25% Satisfactory and 0% 
Unsatisfactory 

SI.No. 

8 

Very 
Statement Good Good Satisfactorv 

Depth of the course and 
content helps to get 

employment 5 10 5 

Depth of the course and content helps to get 
employment 

0% 

■ Very Good 

■ Good 

■ Satisfactory 

■ Unsatisfactory 

Unsatisfactory 

0 

Findings: Out of 20 alumni the response in regards to depth of the course and 
content helps to get employment 25% very good, 50% Good, 25% Satisfactory 
and 0% Unsatisfactory 



SI.No. 

9 

Very 
Statement Good Good Satisfactorv 

Life skills and content of 
syllabus 6 5 9 

Life skills and content of syllabus 

0% 

■ Very Good 

■ Good 

■ Satisfactory 

■ Unsatisfactory 

Unsatlsfactorv 

0 

Findings: Out of 20 alumni the response in regards to life skills and content of 
syllabus 30% very good, 25% Good, 45% Satisfactory and 0% Unsatisfactory 

SI.No. 
10 

Very 
Statement Good 

Overall ratings 5 

Overall ratings 

0% 

Good Satisfactorv 
7 6 

■ Very Good 

■ Good 

■ Satisfactory 

■ Unsatisfactory 

Unsatisfactorv 
0 

Findings: Out of 20 alumni the response in regards to overall ratings 28% very 
good, 39% Good, 33% Satisfactory and 0% Unsatisfactory 
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Soundarya Educational Trust (R) 

SOUNDARYA INSTITUTE OF MANAGEMENT & SCIENCE 
Soundaryanagar, Sidedahalli, Hessaraghatta Main Road, Bangalore - 73. 

SI.No. 

1 

Teachers feedback on curriculum for the year 2020-21 

Very 
Statement Good Good Satisfactory Unsatisfactory 

Depth of the course 
content including project 

workifanv 2 6 2 3 

Depth of the course content including project work if any 

10% 
■ Very Good 

■ Good 

■ Satisfactory 

■ Unsatisfactory 

Findings:. Out of 13 teachers the response in regards to depth of the course 
content including project work if any 25% very good, 50% Good, 10% 
Satisfactory and 15% Unsatisfactory 

Very 
SI.No. Statement Good Good 

Extend of coverage of 
2 course 2 9 

Extend of coverage of course 

15% 0% 16% 

Satisfactorv 

2 

■ Very Good 

■ Good 

■ Satisfactory 

■ Unsatisfactory 

Unsatisfactory 

0 

Findings: Out of 13 teachers the response in regards to extend of coverage of 
course 16% very good, 69% Good, 15% Satisfactory and 0% Unsatisfactory 



t. 

SI.No. 

3 

Very 
Statement Good Good Satisfactory 

Applicability /relevance to 
real life situation 2 9 2 

Applicability/relevance to real life situation 

0% 

■ Very Good 

■ Good 

■ Satisfactory 

■ Unsatisfactory 

U nsatisfactorv 

0 

Findings: Out of 13 teachers the response in regards to applicability /relevance 
to real life situation 16% very good, 69% Good, 15% Satisfactory and 0% 
Unsatisfactory 

SI. No. 

4 

Very 
Statement Good Good Satisfactory Unsatisfactory 

Learning value [in terms of 
knowledge, concepts, 

manual, skills, analytical 
abilities and broadening 

oersoectives l 3 6 4 

Learning value [in terms of knowledge, concepts, manual, 
skills, analytical abilities and broadening perspectives) 

0% 

■ Very Good 

■ Good 

■ Satisfactory 

■ Unsatisfactory 

0 

Findings: Out of 13 teachers the response in regards to learning value [in terms 
of knowledge, concepts, manual, skills, analytical abilities and broadening 
perspectives] 2 3% very good, 46% Good, 31 % Satisfactory and 0% 
Unsatisfactory 



SI. No. 

5 

Very 
Statement Good Good Satisfactory 

Clarity and relevance of 
textual reading material 4 9 0 

Clarity and relevance of textual reading material 

0% 0% 

■ Very Good 

■ Good 

■ Satisfactory 

■ Unsatisfactory 

Unsatisfactorv 

0 

Findings: Out of 13 teachers the response in regards to clarity and relevance of 

textual reading material 31 % very good, 69% Good, 0% Satisfactory and 0% 

Unsatisfactory 

SI.No. 

6 

Very 
Statement Good Good Satisfactorv 

Relevance of additional 
source material flibrarvl 2 9 2 

Relevance of additional source material [library) 

0% 

■ Very Good 

■ Good 

■ Satisfactory 

■ Unsatisfactory 

Unsatisfactory 

0 

Findings: Out of 13 teachers the response in regards relevance of additional 

source material Pibrary] 16% very good, 69% Good, 15% Satisfactory and 0% 

Unsatisfactory 



Very 
SI. No. Statement Good Good Satisfactory Unsatisfactory 

7 
Extent of effort required by 

students 2 3 6 

EKtent of effort required by students 

■ Very Good 

■ Good 

■ Satisfactory 

■ Unsatisfactory 

Findings: Out of 13 teachers the response in regards to extent of effort 
required by students 16% very good, 23% Good, 46% Satisfactory and 15% 
Unsatisfactory 

Very 

2 

SI.No. Statement Good Good Satisfactory Unsatisfactory 

8 

Depth of the course and 
content helps to get 

employment 2 7 1 

Depth of the course and content helps to get 
employment 

8% 

■ Very Good 

■ Good 

■ Satisfactory 

■ Unsatisfactory 

3 

Findings: Out of 13 teachers the response in regards to depth of the course and 
content helps to get employment 15% very good, 54% Good, 8% Satisfactory and 
23% Unsatisfactory 



SI. No. 

9 

Very 
Statement Good Good Satisfactorv 

Life skills and content of 
svllabus 2 5 5 

Life skills and content of syllabus 

8% 

■ Very Good 

■ Good 

• Satisfactory 

• Unsatisfactory 

Unsatisfactorv 

1 

Findings: Out of 13 teachers the response in regards to life skills and content of 
syllabus 15% very good, 39% Good, 38% Satisfactory and 8% Unsatisfactory 

SL No. 
10 

Very 
Statement Good Good 

Overall ratings 3 

Overall ratings 
0% 

7 

Satisfactorv U nsatisfactorv 
3 

■ Very Good 

■ Good 

• Satisfactory 

• Unsatisfactory 

0 

Findings: Out of 13 teachersthe response in regards to overall ratings 23% very good, 
54% Good, 23% Satisfactory and 0% Unsatisfactory 
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